
Sedežna garnitura, sestav, dim. 209 X 274 cm v tkanini kategorije 8, vključno s petimi nasloni za glavo.  
Doplačilo za motorni izvlek sedišča: 490,- 390,- in rokonaslonsko blazino, dim. 60 X 48 cm: 106,- 84,90. (15810292/02,01)

Sedežna garnitura PURE 995 MATINO, sestav, dim. 209 X 274 cm v tkanini kategorije 8, vključno s petimi 
nasloni za glavo. Doplačilo za motorni izvlek sedišča: 490,- 390,- in rokonaslonsko blazino, dim. 60 X 48 cm: 
106,- 84,90. (15810292/02,01)

DOKAZANO NAJBOLJŠE 
RAZMERJE MED 
KAKOVOSTJO IN CENO

www.xxxlesnina.si
NAKUPUJTE 24/7

Dobrodošli doma

2) Dodatna pojasnila na zadnji strani.

XXXL POPUSTI NA  
PRIZNANE BLAGOVNE ZNAMKE  

POHIŠTVA IN DODATKOV ZA DOM

-33%DO 2)

BREZ SKRITIH STROŠKOV  
IN VIŠANJA CEN

HITRI KREDIT: EOM = 0 %

DO 36 OBROKOV

Dodatna pojasnila na zadnji strani.

32,90
1.  SEDEŽNA GARNITURA

329,-
1.  SEDEŽNA GARNITURA

1.329,-
1.  SEDEŽNA GARNITURA

1.170,-
1.750,- 33%

POPUST

VKLJUČNO 5 NASTAVLJIVIH NASLONOV ZA GLAVO

3

4

Več na: www.xxxlesnina.si

3) 

Od 10. 2. do 29. 2. 2020

GRATIS4)

Baterijski sesalnik  
V8 MOTORHEAD ORIGIN  
v vrednosti 289,- €

4) Ne velja pri nakupu kuhinj,  
dodatna pojasnila na zadnji strani.

Pri nakupu nad 1.800,- €.
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3 NASTAVLJIVI NASLONI ZA GLAVO

MOŽNOST LEŽIŠČA ZA DOPLAČILO MOŽNOST POSTELJNE 
FUNKCIJE ZA DOPLAČILO

1.890,-
2A.  SEDEŽNA GARNITURA

2.524,-

C342C245 C289 C341

H175 HA241 HC664

A B C

E F G

varianta 1

varianta 3

varianta 2

varianta 4

XXXL IZBIRA  
NASLONA ZA ROKE

XXXL IZBIRA  
NASLONA ZA HRBET

XXXL IZBIRA NOGIC

2A: Sedežna garnitura, sestav, dim. 251 X 221 cm, blago XBR v kategoriji 5, vključno s 
tremi nastavljivimi nasloni za glavo, nastavljivo globino sedišča in obdelanim hrbtom. 
Doplačilo za ležišče: 531,- 449,-, hladno valjano peno srednje trdote: 197,- 169,- in okrasno 
blazino, dim. 45 X 45 cm: 45,-39,-.  
2B: Sedežna garnitura, sestav, dim. 305 X 231 cm, blago XBR v kategoriji 5, vključno s 
petimi nastavljivimi nasloni za glavo in z obdelanim hrbtom. Doplačilo za funkcijo relaks: 
640,- 549,-, nastavljiv naslon za roke: 63- 55,- in tabure, dim. 92 X 67 cm: 407,- 345,-. 
2.402,- 1.790,- (06960059/01-04)

2A: Sedežna garnitura ATLANTA, sestav, dim. 251 X 221 cm, blago XBR v kategoriji 5, 
vključno s tremi nastavljivimi nasloni za glavo, nastavljivo globino sedišča in obdelanim 
hrbtom. Doplačilo za ležišče: 531,- 449,-, hladno valjano peno srednje trdote: 197,- 169,- in 
okrasno blazino, dim. 45 X 45 cm: 45,-39,-.  
2B: Sedežna garnitura ATLANTA, sestav, dim. 305 X 231 cm, blago XBR v kategoriji 
5, vključno s petimi nastavljivimi nasloni za glavo in z obdelanim hrbtom. Doplačilo za 
funkcijo relaks: 640,- 549,-, nastavljiv naslon za roke: 63- 55,- in tabure, dim. 92 X 67 cm: 
407,- 345,-. 2.402,- 1.790,- (06960059/01-04)

1.290,-
1.611,-

1.  SEDEŽNA GARNITURA
3 NASTAVLJIVI NASLONI ZA GLAVO

1: Sedežna garnitura, sestav, 
dim. 185 X 99 X 268 cm, v tkanini 
kategorije 10, vključno s tremi 
nastavljivimi nasloni za glavo. 
Doplačilo za ležišče: 294,- 259,-. 
(05050036/06-07)

1: Sedežna garnitura SAN 
MARINO, sestav, dim. 185 X 99 
X 268 cm, v tkanini kategorije 
10, vključno s tremi nastavljivimi 
nasloni za glavo. Doplačilo za 
ležišče: 294,- 259,-. (05050036/06-07)

MOŽNOST LEŽIŠČA

1.790,-
2B.  SEDEŽNA GARNITURA

MOŽNOST LEŽIŠČA
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GRATIS4)

Baterijski sesalnik  
V8 MOTORHEAD ORIGIN 
v vrednosti 289,- €

4) Ne velja pri nakupu kuhinj,  
dodatna pojasnila na zadnji strani.

Pri nakupu nad 1.800,- €.

329,-
429,-

4.  TABURE

1.540,-
2.304,-

4.  SEDEŽNA GARNITURA

33%
POPUST

5 NASTAVLJIVIH NASLONOV ZA GLAVO

879,-
1.078,-

3.  TROSED549,-
718,-

3.  FOTELJ

779,-
963,-

3.  DVOSED

USNJE

2) Dodatna pojasnila na zadnji strani.

XXXL POPUSTI NA PRIZNANE  
BLAGOVNE ZNAMKE  SEDEŽNIH GARNITUR

-33%DO 2)

3: Sedežna garnitura, v usnju Denver SP, kategorije 11.  
Trosed, dim. 87 X 220 X 94 cm: 1.078,- 879,-,  
dvosed, dim. 87 X 179 X 94 cm: 963,- 779,-,  
fotelj, dim. 87 X 119 X 94 cm: 718,- 549,-.
Okrasne blazine za doplačilo. (03060008/48,88,49)

3: Sedežna garnitura U118, v usnju Denver SP, kategorije 11. 
Trosed, dim. 87 X 220 X 94 cm: 1.078,- 879,-,  
dvosed, dim. 87 X 179 X 94 cm: 963,- 779,-,  
fotelj, dim. 87 X 119 X 94 cm: 718,- 549,-.
Okrasne blazine za doplačilo. (03060008/48,88,49)

4: Sedežna garnitura, sestav, dim. 222 X 326 cm v tkanini kate-
gorije 2, vključno s petimi nastavljivimi nasloni za glavo. Doplačilo 
za nastavitev globine sedišča (cena za kos): 112,- 85,-, doplačilo za 
motorni pomik sedišča: 575,- 439,-, tabure, dim. 126 X 76 cm: 429,- 
329,- in okrasne blazine. (02450310/01,03-04,07,10)

4: Sedežna garnitura SPLIFF, sestav, dim. 222 X 326 cm v 
tkanini kategorije 2, vključno s petimi nastavljivimi nasloni za 
glavo. Doplačilo za nastavitev globine sedišča (cena za kos): 
112,- 85,-, doplačilo za motorni pomik sedišča: 575,- 439,-, 
tabure, dim. 126 X 76 cm: 429,- 329,- in okrasne blazine. 
(02450310/01,03-04,07,10)
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1: Zofa s posteljno funkcijo, dim. 204 X 92 X 90 cm, v blagu kategorije 2, ležišče, 
dim. 140 X 200 cm, leseni okvir v oljenem svetlem hrastu in kovinsko črne noge. 
Otoman, dim. 114 X 92 X 165–218 cm. Doplačilo za multifunkcijsko podporo pri zofi 
in otomanu: 99,90 79,90, doplačilo za hladno valjano peno pri zofi: 119,- 99,90, pri 
otomanu: 139,- 109,- in ledvene blazine. (24690164/01-02)

1: Zofa s posteljno funkcijo PALERMO, dim. 204 X 92 X 90 cm, v blagu kategorije 
2, ležišče, dim. 140 X 200 cm, leseni okvir v oljenem svetlem hrastu in kovinsko črne 
noge. Otoman, dim. 114 X 92 X 165–218 cm. Doplačilo za multifunkcijsko podporo 
pri zofi in otomanu: 99,90 79,90, doplačilo za hladno valjano peno pri zofi: 119,- 
99,90, pri otomanu: 139,- 109,- in ledvene blazine. (24690164/01-02)

2: Sedežna garnitura, sestav, dim. 165 X 301 X 198 cm, v kategoriji TBS, vključno 
s tremi okrasnimi blazinam. Doplačilo za obdelano hrbtišče: 60,- 45,-, ležišče: 215,- 
159,-, izvlečno funkcijo s posteljnim zabojem: 319,- 239,-, naslon za glavo: 106,- 79,-, 
posteljni predal: 115,- 89,- in tabure, dim. 60 X 60 cm: 120,- 89,-. (25270245/01-02)

4: Sedežna garnitura, sestavljena iz troseda, dim. 198 X 95 X 99 cm, dvoseda z 
dvema relaks funkcijama, dim. 149 X 95 X 99 cm in fotelja z relaks funkcijo, dim. 94 
X 95 X 99 cm. Barva: rjavo blago. Okrasne blazine za doplačilo. (14910001/05-07)

3: Trosed, dim. 200 X 85 X 100 cm, vključno z ležiščem dim. 
200 X 150 cm, hrbtnimi in rokonaslonskimi blazinami.  
Barva: antracit in lila. (10530017/07,06)

3: Trosed OSKAR, dim. 200 X 85 X 100 cm, vključno z ležiščem 
dim. 200 X 150 cm, hrbtnimi in rokonaslonskimi blazinami. 
Barva: antracit in lila. (10530017/07,06)

5: Trosed, dim. 194 X 90 X 100 cm, možnost ležišča, blago: 
multicolor. Noge spredaj lesene, zadaj kovinske v črni barvi. 
(03170009/01)

690,-
999,-

1.  OTOMAN

590,-
902,-

2.  SEDEŽNA GARNITURA

349,-
529,-

4.  DVOSED

34%
POPUST

249,-
390,-

5.  TROSED

36%
POPUST

349,-
389,-

3.  TROSED

990,-
1.429,-

1.  DVOSED

30%
POPUST

1 X FUNKCIJA RELAKS

OLJEN HRAST

2 X FUNKCIJA RELAKS

VKLJUČNO 3 OKRASNE BLAZINE

Z LEŽIŠČEM

Z LEŽIŠČEM

Z LEŽIŠČEM

390,-
439,-

4.  TROSED

222,-
349,-

4.  FOTELJ

89,-
120,-

2.  TABURE

VKLJUČNO Z LEŽIŠČEM
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8: Dnevni regal, dim. 300 X 202 X 46 cm, barva: hrast/bela mat, vstavek: videz 
letnic. Predali in vrata z mekhim zapiranjem. Vključno z LED-osvetlitvijo – energijski 
razred A. Komoda, dim. 180 X 82 X 43 cm: 389,- 299,-. Klubska miza, dim. 110 X 
40 X 65 cm: 169,- 129,-. (27370363/02,01,03-04)

9: Dnevni regal, dim. 265 X 192 X 42 cm, 
barva: bela, vstavek: divji hrast. Vključno 
z LED-osvetlitvijo – energijski razred A.  
(11070310/01)

9: Dnevni regal NEW VISION 3, dim. 265 X 
192 X 42 cm, barva: bela, vstavek: divji hrast. 
Vključno z LED-osvetlitvijo – energijski razred 
A.  (11070310/01)

10: Dnevni regal, dim. 325 X 205 X 47 cm, 
barva: bela visoki sijaj/bela mat, hrbet: črna. 
Vključno z LED-osvetlitvijo – energijski razred 
A. (27370365/01)

7: Dnevni regal, dim. 300 X 180 X 50 cm. Barva: artisan hrast/siva. Vključno z 
LED-osvetlitvijo – energijski razred A. Klubska miza z dvema predaloma, dim. 115 
X 65 X 44 cm: 199,- 149,-. (07780015/05-06)

6: Dnevni regal, dim. 322 X 196 X 50 cm. Korpus: furnirani les divje jedrne bukve, 
fronta: masivni les divje jedrne bukve. LED-osvetlitev za doplačilo.  
Komoda, dim. 163 X 88 X 44 cm: 519,- 389,-. (28150060/01-02,05-08)

6: Dnevni regal INDIRA, dim. 322 X 196 X 50 cm. Korpus: furnirani les divje 
jedrne bukve, fronta: masivni les divje jedrne bukve. LED-osvetlitev za doplačilo. 
Komoda, dim. 163 X 88 X 44 cm: 519,- 389,-. (28150060/01-02,05-08)

389,-
519,-

6.  KOMODA

299,-
389,-

8.  KOMODA

129,-
169,-

8.  KLUBSKA MIZA

399,-
599,-

7.  DNEVNI REGAL

33%
POPUST

179,-
259,-

9.  DNEVNI REGAL

30%
POPUST 490,-

649,-

10.  DNEVNI REGAL

1.090,-
1.499,-

6.  DNEVNI REGAL

27%
POPUST

599,-
829,-

8.  DNEVNI REGAL

MASIVNI LES V KOMBINACIJI S FURNIRJEM

149,-
199,-

7.  KLUBSKA MIZA

VKLJUČNO Z LED-OSVETLITVIJO

Energijski razred A

VKLJUČNO Z LED-OSVETLITVIJO

Energijski razred A
VKLJUČNO Z LED-OSVETLITVIJO

Energijski razred A

VKLJUČNO Z LED-OSVETLITVIJO

Energijski razred A
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399,-
563,-

1.  POSTELJA, 
 BREZ NOČNIH OMARIC

STEKLO VISOKI SIJAJ

OBLAZINJENO VZGLAVJE

MASIVEN HRAST

3: Spalnica barva hrast san remo/bela. Drsna omara z ogledalom in vencem, dim. 
279 X 215 X 62 cm, povišana postelja z osvetlitvijo in predali, dim. 200 X 180 cm ter 
nočnima omaricama. Vzmetnica in pod za doplačilo. (25220148/01-02)

2: Spalnica, delno masiven hrast/fronte steklo šampanjec visoki sijaj. Omara s 
sredinskimi zložljivimi vrati, dim. 300 X 216 X 58 cm, postelja, dim. 180 X 200 cm. 

1: Spalnica, barva korpus beli, fronta bela sijaj. Ročaji z vgrajenimi svetlečimi 
kristali. Omara dim. 301 X 223 X 60 cm, postelja z oblazinjenim vzglavjem, dim. 
180 X 200 cm. Možnost izbire različnih dimenzij omar in postelj. Na voljo so tudi 
omare z drsnimi vrati. Nočni omarici, osvetlitev, vzmetnica in pod za doplačilo. 
(03800790/03,02,04-05)

1: Spalnica ANASTASIA, barva korpus beli, fronta bela sijaj. Ročaji z vgrajenimi 
svetlečimi kristali. Omara dim. 301 X 223 X 60 cm, postelja z oblazinjenim 
vzglavjem, dim. 180 X 200 cm. Možnost izbire različnih dimenzij omar in postelj. Na 
voljo so tudi omare z drsnimi vrati. Nočni omarici, osvetlitev, vzmetnica in pod za 
doplačilo. (03800790/03,02,04-05)

Program odlikuje vrhunska nemška kakovost in možnost izbire različnih elementov 
za popolno prilagoditev vašim željam. Venec z osvetlitvijo, panela nočnih omaric z 
osvetlitvijo, komoda, klop, vzmetnica in pod za doplačilo. (04420043/07-08)

200 cm. Program odlikuje vrhunska nemška kakovost in možnost izbire različnih 
elementov za popolno prilagoditev vašim željam. Venec z osvetlitvijo, panela nočnih 
omaric z osvetlitvijo, komoda, klop, vzmetnica in pod za doplačilo. (04420043/07-08)

1.339,-
1.920,-

2.  OMARA

30%
POPUST

699,-
1.006,-

2.  POSTELJA Z 
 NOČNIMA OMARICAMA
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429,-
529,-

3.  OMARA

699,-
966,-

1.  6-DELNA OMARA

27%
POPUST

VISEČA NOČNA OMARICA

ROČAJI S SVETLEČIMI KRISTALI

269,-
329,-

3.  POSTELJA Z 
 NOČNIMA OMARICAMA

279 cm

2) Dodatna pojasnila na zadnji strani.

XXXL POPUSTI NA PRIZNANE 
 BLAGOVNE ZNAMKE POHIŠTVA 

 IN DODATKOV ZA DOM

-33%DO 2)

BREZ SKRITIH  
STROŠKOV IN  
VIŠANJA CEN

HITRI  
KREDIT:  
EOM = 0 % DO 36 OBROKOV

Dodatna pojasnila na zadnji strani.

GRATIS4)

Baterijski sesalnik  
V8 MOTORHEAD ORIGIN  
v vrednosti 289,- €

4) Ne velja pri nakupu kuhinj,  
dodatna pojasnila na zadnji strani.

-	 brezžični sesalnik,
-	 digitalni motor V8,
-	 do 40 minut sesanja,
-	 kapaciteta posode 0,54 l,
-	 kombiniran nastavek,
-	 nastavek za kote,
-	 HEPA filtracija,
-	 trajni pralni filter.

Pri nakupu nad 1.800,- €.
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429,-
545,-

1.  KOTNA OMARA

539,-
676,-

1.  5-DELNA OAMARA 399,-
508,-

1.  3-DELNA OMARA

799,-
1.074,-

2.  POSTELJA BOXPRING

25%
POPUST

XXXL IZBIRA 
NOTRANJOSTI

3: Boxspring postelja, dim. 180 X 200 cm. Spodnji del vzmetnica bonel na stabilni 
večfunkcijski plošči. Ležalni del žepkasto vzmetenje s plastjo Watergel®. Inovativna 

2: Postelja Boxspring, dim. 180 X 200 cm, podnožje vzmetenje bonel, vzmetnica 5 
- consko žepkasto vzmetenje, integriran nadvložek. Snemljiva in pralna prevleka do 
60 °C. Možnost izbire različnih trdot H2 in H3 in različnih dimenzij ter barv postelje. 
1.074,- 799,- (26386001/01)

1: Sistem omar, barva: bela/bela lak visoki sijaj. Program omogoča različne cenov-
ne razrede omar s frontami dekor, lak in steklo. Na izbiro so omare širin od 45 do 270 
cm in višin 208 cm ter 234 cm. Vključno z mehkim zapiranjem. Bogat izbor notranje 
opreme omar. (17870528/13,11-12,14-15)

1: Sistem omar NEW YORK, barva: bela/bela lak visoki sijaj. Program omogoča 
različne cenovne razrede omar s frontami dekor, lak in steklo. Na izbiro so omare 
širin od 45 do 270 cm in višin 208 cm ter 234 cm. Vključno z mehkim zapiranjem. 
Bogat izbor notranje opreme omar. (17870528/13,11-12,14-15)

4: Postelja, dim. 120 X 200 cm, modre barve z belim okrasnim robom. Vzmetenje 
bonel, PU nadvložek. Možnost naročanja različnih dimenzij in barv. 399,- 349,- 
(07550056/01-02)

4: Postelja EMA, dim. 120 X 200 cm, modre barve z belim okrasnim robom. Vzme-
tenje bonel, PU nadvložek. Možnost naročanja različnih dimenzij in barv. 399,- 349,- 
(07550056/01-02)

5: Oblazinjena postelja z dvižnim podom in prostorom za shranjevanje. Barva 
blago svetlo siva. Dimenzija 180 X 200 cm. 469,- 349,- (01600013/02)

1.390,-
1.690,-

3.  POSTELJA BOXPRING

DVIŽNI POD, PROSTOR 
 ZA SHRANJEVANJE

WATERGEL

349,-
399,-

4.  POSTELJA
349,-

469,-

5.  OBLAZINJENA POSTELJA

tehnologija, ki pričara plavajoč občutek in idealno spalno okolje. Možnost naročanja 
v različnih barvah in dimenzijah. Nočna omarica za doplačilo. 1.690,- 1.390,- 
(28730054/05)

Watergel®. Inovativna tehnologija, ki pričara plavajoč občutek in idealno spalno 
okolje. Možnost naročanja v različnih barvah in dimenzijah. Nočna omarica za 
doplačilo. 1.690,- 1.390,- (28730054/05)



9

6: Vzmetnica, dim. 200 X 90 cm, žepkasto vzmetno jedro v kombiniaciji z Visco 
elastično peno zagotavlja telesu odlično ergonomsko podporo, primerljivo s tako 
imenovanimi „boxspring“ posteljami. Možnost naročanja v različnih dimenzijah. 
319,- 199,- (06980082/03,01-02,05-07)

6: Vzmetnica HYBRID MEMORY, dim. 200 X 90 cm, žepkasto vzmetno jedro v 
kombiniaciji z Visco elastično peno zagotavlja telesu odlično ergonomsko podporo, 
primerljivo s tako imenovanimi „boxspring“ posteljami. Možnost naročanja v 
različnih dimenzijah. 319,- 199,- (06980082/03,01-02,05-07)

9: Vzmetnica, dim. 200 X 90 cm z žepkastim vzmetnim jedrom in oblogo iz PU-
pene. Izjemno čvrsto in vzdržljivo žično jedro omogoča dolgo življenjsko dobo vz-
metnice. Enostavno obračanje vzmetnice omogočajo štirje stranski ročaji. Možnost 
naročanja v različnih dimenzijah. 239,- 179,- (06980119/02,01,03-06)

9: Vzmetnica AXEL, dim. 200 X 90 cm z žepkastim vzmetnim jedrom in oblogo 
iz PU-pene. Izjemno čvrsto in vzdržljivo žično jedro omogoča dolgo življenjsko 
dobo vzmetnice. Enostavno obračanje vzmetnice omogočajo štirje stranski ročaji. 
Možnost naročanja v različnih dimenzijah. 239,- 179,- (06980119/02,01,03-06)

ŽEPKASTO
JEDRO PU PENA

24
cm OBRAČATI

10: Vzmetnica, dim. 200 X 90 cm, ojačano jedro bonel, obloženo s petimi lateksir-
animi kokosovimi vlakni. Elastičnost, čvrstost in dolga življenjska doba. Poletna in 
zimska stran. Višina: 21 cm. Možnost naročanja v različnih dimenzijah 159,- 159,- 
(06980018/26,22-23,31,40-42)

BONELL
JEDRO KOKOSOVA VLAKNA

PREVLEKA 
POLETJE-ZIMA

21
cm

7: Vzmetnica, dim. 200 X 90 cm, 7-consko sodčkasto in žepkasto vzmeteno jedro z 
več kot 1000 vzmetmi in prešito peno, ki se popolno prilagodi telesu. Klimatski trak 
skrbi za optimalno zračnost. Visokokakovostno oblazinjenje Smartcel™sensitive. 
Prevleka je pralna pri 60 °C. Možnost naročanja v različnih dimenzijah. 399,- 299,- 
(23350020/06)

8: Ležišče, dim. 200 X 90 cm, 7–consko iz 3 različnih elementov pene različne tlačne 
trdnosti. Za udobje je dodana 3 cm plast spominske pene. Spominsko peno lahko 

159,-
10.  VZMETNICA

199,-
319,-

6.  VZMETNICA

37%
POPUST

ŽEPKASTO
JEDRO

VISCO 
PENA PU PENA Z ZADRGO

40

PRALNO NA

25
cmMEMORY

PENA

Z ZADRGO

24
cm

7-CONSKO
JEDRO

60

PRALNO NA
ŽEPKASTO

JEDRO

ZAUPANJE
V TEKSTIL

Preizkušeno za škodljive stvari
Po Oeko-tex standardu 100

ÖTI, Dunaj

299,-
399,-

7.  VZMETNICA

179,-
239,-

9.  VZMETNICA

25%
POPUST

199,-
249,-

8.  LEŽIŠČE

7-CONSKO
JEDRO

MEMORY
PENA

22
cm

PU PENA

ANTI 
BAKTERIJSKI

ANTI 
ALERGIJSKI

40

PRALNO NA Z ZADRGO

OBOJESTRANSKA VZMETNICA

ZIMSKO/POLETNA STRAN

postavimo na stran, kjer nam ustreza trdota. Snemljiva pralna prevleka, prešita s 
sintetično vato. Protibakterijska zaščita, primerno za alergike. Možnost naročanja v 
različnih dimenzijah. 249,- 199,- (13320025/01-07)

Spominsko peno lahko postavimo na stran, kjer nam ustreza trdota. Snemljiva 
pralna prevleka, prešita s sintetično vato. Protibakterijska zaščita, primerno za 
alergike. Možnost naročanja v različnih dimenzijah. 249,- 199,- (13320025/01-07)

ZDRAVO SPANJE V LESNINI
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2: Program je namenjen opremljanju različnih prostorov. Z njim lahko opremite 
spalnico, mladinski sobo, dnevno sobo, predsobo, še posebej primeren je za 
opremo apartmajev in garsonjer. 3-delna omara, dim. 144 X 220 X 59 cm, postelja 
z oblazinjenim vzglavjem, dim. 200 X 90 cm. Vzmetnica, pod, ročaji in barva vrat 
omare, oblazinjeno vzglavje postelje in ostalo pohištvo za doplačilo. (24360067/88,21)

1: Mladinska soba je sestavljivi program elementov, ki omogoča prilagoditev sobe 
vašemu prostoru. Barva dekor hrast/grafit. Možnost izbire različnih dimenzij omar z 
drsnimi ali klasičnimi vrati. Na voljo tudi različne dimenzije postelj. Vzmetnica, pod, 
predalnik pod pisalno mizo, posteljna predala za doplačilo. Omara, dim. 135 X 198 
X 64 cm; 311,- 229,- Postelja, dim. 120 X 200 cm; 191,- 139,- Nočna omarica, dim. 46 
X 38 X 40 cm; 62,- 44,90 Pisalna miza brez predalnika, dim. 140 X 74 X 70 cm; 219,- 
159,- Regal, dim. 46 X 38 X 40 cm; 127,- 94,90 Komoda, dim. 124 X 105 X 41 cm; 216,- 
159,- Polica, dim. 78 X 3 X 25 cm; 41,- 29,90 (17870295/01-07)

1: Mladinska soba LIVERPOOL je sestavljivi program elementov, ki omogoča 
prilagoditev sobe vašemu prostoru. Barva dekor hrast/grafit. Možnost izbire različnih 
dimenzij omar z drsnimi ali klasičnimi vrati. Na voljo tudi različne dimenzije postelj. 
Vzmetnica, pod, predalnik pod pisalno mizo, posteljna predala za doplačilo. Omara, 
dim. 135 X 198 X 64 cm; 311,- 229,- Postelja, dim. 120 X 200 cm; 191,- 139,- Nočna 
omarica, dim. 46 X 38 X 40 cm; 62,- 44,90 Pisalna miza brez predalnika, dim. 140 X 74 
X 70 cm; 219,- 159,- Regal, dim. 46 X 38 X 40 cm; 127,- 94,90 Komoda, dim. 124 X 105 
X 41 cm; 216,- 159,- Polica, dim. 78 X 3 X 25 cm; 41,- 29,90 (17870295/01-07)

169,-
218,-

2.  POSTELJA, 
 dim 90 X 200 cm

159,-
216,-

1.  KOMODA

139,-
191,-

1.  POSTELJA, 
 dim 120 X 200 cm

44,90
62,-

1.  NOČNA OMARICA

159,-
219,-

1.  PISALNA MIZA

319,-
403,-

2.  3-DELNA OMARA

229,-
311,-

1.  OMARA

26%
POPUST

6: Kotna pisalna miza, dim. 150 X 150 cm, globina 70 cm, višina 7 cm. Montaža 
nastavka možna levo ali desno. Ravna pislana miza, dim. 180 X 74 X 69 cm: 179,- 
149,-. Predalnik, dim. 55 X 66 X 45 cm: 139,- 109,-. Površina melamin, s strukturo. 
Ličnice bele barve, visoki sijaj. (25930066/01-02,05)

5: Pisalna miza, dim. 145 X 76 X 60 cm. Korpus in pokrivne plošče barva peščeni 
hrast, fronte bele. (06870328/07)

3: Predsoba, dim. 244 X 195 X 37 cm, mediapan. Površina prevlečena s melamins-
ko smolo, barva grandson hrast. Mehko zapiranje. Popust velja na vse elemente. 
(18030373/01,06,07,09,11)

3: Predsoba CORTINA, dim. 244 X 195 X 37 cm, mediapan. Površina prevlečena 
s melaminsko smolo, barva grandson hrast. Mehko zapiranje. Popust velja na vse 
elemente. (18030373/01,06,07,09,11)

4: Predsoba, dim. 250 X 188 X 35 cm. Korpus bele barve mat, fronte bele visoki sijaj. 
Pokrivna plošča videz betona. Dobavljivo po elementih. (25930088/01-05)

4: Predsoba GALAVERNA, dim. 250 X 188 X 35 cm. Korpus bele barve mat, fronte 
bele visoki sijaj. Pokrivna plošča videz betona. Dobavljivo po elementih. (25930088/01-05)
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59,90
79,90

4.  PANEL

89,90
119,-

4.  KLOP

54,90
69,90

4.  OGLEDALO

129,-
159,-

4.  OMARA ZA ČEVLJE

189,-
229,-

3.  OMARA ZA ČEVLJE

189,-
229,-

3.  GARDEROBNA 
OMARA

139,-
169,-

3.  KLOP

79,90
99,90

3.  PANEL

59,90
79,90

3.  OGLEDALO

399,-
4.  PREDSOBA

MEHKO ZAPIRANJE

13: Omara za čevlje, dim. 144 X 120 X 35 cm. Bele 
barve, lakirano, visoki sijaj. 21 polic, prostora za cca  
40 parov čevljev. (10870415/01)

12: Komoda, dim. 199 X 112 X 41 cm. Bele barve, laki-
rano, visoki sijaj. Kovinski ročaji. (25930060/09)

12: Komoda SEMPLICE, dim. 199 X 112 X 41 cm. Bele 
barve, lakirano, visoki sijaj. Kovinski ročaji. (25930060/09)

8: Komoda, dim. 121 X 93 X 43 cm. Bele barve, mat. 
Vstavek barve halifax hrast. (00030007/02)

8: Komoda SPECTRE, dim. 121 X 93 X 43 cm. Bele 
barve, mat. Vstavek barve halifax hrast. (00030007/02)

9: Komoda, dim. 107 X 89 X 41,3 ali 156 X 89 X 41 cm. 
Videz staranega lesa, beton optika, temno sive barve. 
(06870212/02-03)

11: Komoda, dim. 161 X 92 X 45 cm. Korpus in plošča 
videz betona, fronta staran hrast. (25930036/14)

11: Komoda LAFABRICA, dim. 161 X 92 X 45 cm. 
Korpus in plošča videz betona, fronta staran hrast. 
(25930036/14)

179,-
219,-

10.  PISARNIŠKI STOL

149,-
199,-

9.  KOMODA

289,-
349,-

6.  KOTNA 
 PISALNA MIZA

169,-
209,-

4.  OMARA

89,90
129,-

7.  PISARNIŠKI STOL89,90
119,-

5.  PISALNA MIZA

24%
POPUST

139,-
179,-

8.  KOMODA 199,-
269,-

9.  KOMODA

26%
POPUST

249,-
299,-

11.  KOMODA

289,-
359,-

12.  KOMODA

249,-
299,-

13.  OMARA ZA ČEVLJE

10: Pisarniški stol, oblazinjen v usnju črne barvo, karo 
prešitje. Ogrodje črne barve, nastavljiv po višini, nastavl-
jiv hrbtni del in rokonasloni. (23810286/01)

7: Pisarniški stol, tekstil v videzu usnja v beli ali črni 
barvi, kromirano ogrodje, nosilnost: 120 kg, nastavljiv 
po višini. (23810116/01,02) 

7: Pisarniški stol LEONARDO, tekstil v videzu usnja 
v beli ali črni barvi, kromirano ogrodje, nosilnost: 120 
kg, nastavljiv po višini. (23810116/01,02) 

USNJE
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5: Stol, oblazinjenje v videzu usnja barve taupe ali 
rjavo. Noge masivne iz lesa bukve in oljene. 96,- 69,90 
(17000003/01-02)

1: Jedilna miza, dim. 150 X 75 X 85 cm, keramična plošča na kaljenem steklu, izred-
no odporna na praske, črne noge prašno barvane. 349,- 279,- Klop, dim. 155 X 88 61 
cm, barva antracit/siva. Noge črne kovinske. 199,- 159,- Stoli v barvnih kombina-
cijah antracit/siv, zelen/siv, rumen/siv, moder/siv. Noge črne kovinske. 89,90 69,90 
(00690026/01;15000030/01-05)

2: Jedilna miza, raztegljiva, dim. 160-210 X 76 X 90 cm, plošča MDF bela s kaljenim 
steklom, podstavek nerjaveče ščetkano jeklo. 599,- 499,- Stol v blagu svetlo sive 
barve, noge nerjaveče ščetkano jeklo, ročaj na hrbtni strani 99,90 79,90  
Stol z rokonasloni v blagu svetlo sive barve, noge nerjaveče ščetkano jeklo, ročaj 
na hrbtni strani 119,- 89,90 (00690028/01;0029/01-02)

4: Stol, blago rjave barve, noge kavčuk. 69,90 59,90 
(07580086/01)

3. Stol, abs školjka, lesene noge. 34,90 29,90 
(11090003/01)

6: Stol, oblazinjenje v videzu usnja sive barve, noge 
nerjaveče ščetkano jeklo. 99,90 79,90 (24030014/01-02)

159,-
199,-

1.  KLOP69,90
89,90

1.  STOL

89,90
119,90

2.  NASLANJAČ

499,-
599,-

2.  MIZA

29,90
34,90

3.  STOL

59,90
69,90

4.  STOL

69,90
96,-

5.  STOL

79,90
99,90

6.  STOL

2.  STOL

79,90
99,90

279,-
349,-

1.  MIZA

20%
POPUST

ŠPANSKA KERAMIKA

RAZTEGLJIVA MIZA
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XXXL POPUST NA METRAŽNE IN  
DEKORATIVNE ZAVESE (IZ ZALOGE)-20% 5) Pojasnilo na zadnji strani.

1: Zavesa z obročki „DEKORA“, 140 X 245 cm, kom-
binacija bombaža in poliestrskih vlaken, z vzorcem črt. 
(65950060/01,02)

2: Kratka zavesa „DOLORES“, 60 X 140 cm, 100% 
poliestrska vlakna, bela, z vzorcem. Dvocevna karnisa 
„KROGLA“, nerjaveče jeklo, vključno z zaključnimi 
elementi, palico, nosilcem in obročki, na voljo različne 
velikosti. 200 cm 54,90 34,90; 240 cm 64,90 44,90. 
(47890508/01;0509/01;43730003/01-03)

3: Končana zavesa, 140 X 245 cm, 100% poliestrska 
vlakna, različni motivi in teksture. (66111080/01;47890540/

01,04;66110906/01;0920/02)

4: Zavesa z obročki „MOONLIGHT“, 140 X 250 cm,  
25 % bombaža, 75 % poliestrskih vlaken. Zavesa z 
obročki „TILL“, 140 X 245 cm, 100% poliestrska  
vlakna, na voljo v različnih barvah. (81650018-

02;36440346/03-08)

24,95
1.  ZAVESA Z  

OBROČKI „DEKORA“,  
140 X 245 cm

50%
POPUST49,90

PRIMERNA ZA 
ZATEMNITEV

MODERNI STIL

NOVO V LESNINI

12,99
2.  KRATKA ZAVESA „DOLORES“, 

60 X 140 cm

19,99

35%
POPUST

40%
POPUST

50%
POPUST

NOVO V LESNINI

14,99
3.  KONČANA ZAVESA, 

140 X 245 cm

24,99

XXXL IZBOR RAZLIČNIH 
MOTIVOV IN TEKSTUR

NOVO V LESNINI

XXXL DETAJL

29,99
DVOCEVNA KARNISA 

„KROGLA“, 160 cm

44,90

9,99
19,99

1.  ZAVESA Z OBROČKI 
„MOONLIGHT“,  

140 X 250 cm
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1: Preproga „RABBIT SKIN“, 100% poliestrsko vlakno, različne barve in dimenzi-
je. 70 X 140 cm; 60 X 90 cm 19,99 12,99; Ø 100 cm 39,90 24,99; 120 X 170 cm 79,90 
49,90; 70 X 200 cm 49,90 29,99. (32340167/52,53,56,60,80;0168/52,53,56,60,80;0169/52,53,56,60,8

0;0189/52,53,56,60,80;0184/52,53,56,60,80)

3: Tkana preproga „SAMOA“, 100% polipropilenska vlakna, na voljo v različnih bar-
vah in dimenzijah. 67 X 130 cm; 80 X 150 cm 69,90 49,90; 120 X 180 cm 129,- 89,90; 
140 X 200 cm 159,- 109,-; 160 X 230 cm 229,- 159,-; 200 X 290 cm 349,- 249,-. (12500061

/53,60,61,64,72;0561/53,57,60,61,64,72;0562/53,57,60,61,64,72)

4: Ravno tkana preproga, kombinacija bombaža in polie-
strskih vlaken, na voljo v različnih dimenzijah. 120 X 180 
cm; 80 X 150 cm 44,90 24,99; 160 X 230 cm 169,- 89,90.  
(60020019/54,60,64;0020/54,60,64)

6: Vintage preproga „DJUBI ANTIQUE“, 100% polie-
strsko vlakno, na voljo v dveh motivih in različnih dimenzi-
jah. 130 X 190 cm; 160 X 230 cm 179,- 99,90; 190 X 290 cm 
279,- 149,-. (46180070/61,64,72;0064/61,64,72)

24,99
1.  PREPROGA  

„RABBIT SKIN“, 
70 X 140 cm

39,90

37%
POPUST

30%
POPUST

50%
POPUST

40%
POPUST

29,90
2.  KOSMATINEC  

„STONEY“, 80 X 150 cm

40%
POPUST49,90

XXXL IZBOR BARV 
IN DIMENZIJ

2: Kosmatinec „STONEY“, poliestrska vlakna, na voljo v različnih barvah in di-
menzijah. (77590333/54,61,64;0334/54,61,64;0335/54,61,64;32340128/60,64;36840007/60,64)

velikost namesto zdaj

133 X 190 cm 149,- 89,90

160 X 230 cm 199,- 119,-

XXXL IZBOR BARV 
IN DIMENZIJ

34,90
49,90

3.  TKANA PREPROGA 
„SAMOA“, 67 X 130 cm

49,50
4.  RAVNO TKANA 

PREPROGA „VALYIRA 
MODENA ANDER“,  

120 X 180 cm

99,-

XXXL IZBOR DIMENZIJ

39,90
5.  TKANA PREPROGA 

„APOLIMA“, 80 X 150 cm

42%
POPUST69,90

XXXL IZBOR BARV 
IN DIMENZIJ

5: Tkana preproga „APOLIMA“, 100% polipropilenska 
vlakna, na voljo različne barve in dimenzije. (77590028/54,52,63,

60,61,70,64,72;0043/54,52,63,60,61,70,64,72;0064/54,52,63,60,61,70,64,72)

velikost namesto zdaj

60 X 110 cm 34,90 19,99

Ø 120 cm 79,90 49,90

120 X 170 cm 119,- 69,90

Ø 160 cm 149,- 89,90

133 X 190 cm 149,- 89,90

160 X 230 cm 199,- 119,-

200 X 290 cm 299,- 179,-

59,90
6.  VINTAGE  
PREPROGA  

„DJUBI ANTIQUE“,  
130 X 190 cm

99,90

XXXL IZBOR BARV

XXXL IZBOR DIMENZIJ

3)
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2: Orientalska preproga „GOA“, 97 % volne in 3 % 
viskoznega vlakna, na voljo v različnih dimenzijah. 80 
X 150 cm; 120 X 170 cm 279,- 179,-; 160 X 230 cm 499,- 
319,-; 200 X 290 cm 799,- 499,-. (86100226/54,60,64,72)

4: Orientalska preproga „PAKISTAN BUCHARA“, 100% volna, poreklo Paki-
stan, tradicionalni vzorec, na voljo dve barvni kombinaciji in različne dimenzije. 
80 X 120 cm; 60 X 90 cm 159,- 69,90; 80 X 150 cm 399,- 159,-; 120 X 180 cm 
599,- 259,-; 140 X 200 cm 799,- 359,-; 170 X 240 cm 1.190,- 499,-; 200 X 300 cm 
1.590,- 749,-. (40790056/53,50,54,60,61,67,72;0067/53,50,54,60,61,67,72)

5: Orientalska preproga „HAMEDAN“, 100% strižena volna, ročno vozlano, 
poreklo Iran, različne dimenzije. 110 X 300 cm;  150 X 200 cm 299,- 199,-; 200 X 
300 cm 699,- 349,-. (51900231/84,61,72)

37%
POPUST

54%
POPUST

50%
POPUST

199,-
1.  ORIENTALSKA  

PREPROGA „EPHESUS“,  
120 X 180 cm

50%
POPUST

399,-

1: Orientalska preproga „EPHESUS“, ročno vozlana, 
100% strižena volna, na voljo v treh barvnih kombina-
cijah in treh dimenzijah. (46180001/60,67,72;0003/60,67,72;0

011/60,67,72)

velikost namesto zdaj

170 X 240 cm 799,- 399,-

200 X 300 cm 1.190,- 599,-

STRIŽENA VOLNA

XXXL IZBOR BARV

OVČJA VOLNA

ROČNO VOZLANA

XXXL IZBOR DIMENZIJ

99,90
2.  ORIENTALSKA  

PREPROGA „GOA“,  
80 X 150 cm

159,-

119,-
4.  ORIENTALSKA  

PREPROGA  
„PAKISTAN  
BUCHARA“,  
80 X 120 cm

259,-

299,-
3.  ORIENTALSKA  

PREPROGA  
„SCHAL AFGHAN“, 

80 X 120 cm

40%
POPUST

499,-

UNIKAT – ROČNO DELO

3: Orientalska preproga „SCHAL AFGHAN“, 100% 
volna, na voljo različni vzorci in različne dimenzije. (4079

0079/53,61,67,72;88000083/57,61,67;44340064/61,67)

velikost namesto zdaj

100 X 150 cm 799,- 479,-

155 X 200 cm 1.590,- 999,-

170 X 240 cm 2.290,- 1.390,-

210 X 310 cm 3.390,- 1.999,-

OVČJA VOLNA

OVČJA VOLNA

OVČJA VOLNA

XXXL POPUST NA VSE  
ORIENTALSKE PREPROGE

-30%

5) Pojasnilo na zadnji strani.

149,-
5.  ORIENTALSKA 

PREPROGA  
„HAMEDAN“, 
110 X 300 cm

299,-

XXXL IZBOR DIMENZIJ

100% VOLNA

3)

-70%

NAJMANJ

DO
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2: Stropna LED-svetilka – panel, jeklo, mat akril, 3000 K,  
energijski razred A+. 30 X 30 cm, 1X 15 W SMD – LED, 780 lm; 60 
X 60 cm, 1 X 43 W SMD – LED, 2600 lm 44,50 34,90; 30 X 120 
cm, 1 X 43 W SMD – LED, 2600 lm 49,50 39,50. (82270635/01,03,04)

1: Stropna LED-svetilka, Ø 35 cm, akril, 1X 18 W LED, 1160 lm, 
3000 K, RGB-funkcija, z zvočnikom Bluetooth, primerna za ener-
gijski razred A. (82270115/01;76940350/01)

6: Viseča LED-svetilka „FLOWER“, Ø 49 cm, alu-
minij, umetna masa, 1 X 33 W LED, 1810 lm, 4000 K, 
energijski razred A. (82270757/01)

3: Stropna LED-svetilka „SWORD“, 6,5 X 84 cm, akril, kovina,  
2 X 14 W LED, 2 X 1200 lm, 3000 K, energijski razred A. 
(31060225/01)

4: Stropna LED-svetilka „LEVEL“, 65 X 65 X 12 cm, 
aluminij, umetna masa, 5 X 6 W, LED-SMD, 1650 lm, 
3000 K, energijski razred A. (82270753/01)

5: Viseča LED-svetilka, 9 X 88 cm, jeklo, satinirano 
steklo, 4 X 4,80 W LED, 4 X 400 lm, 2700–4600–6500 K, 
energijski razred A++, A+, A. (31510414/01)

19,95
2.  PANEL,  

30 X 30 cm

ŽE OD 	 24,9534,90
1.  STROPNA LED-

SVETILKA, Ø 35 cm

59,50

41%
POPUST

50%
POPUST

53%
POPUST

38%
POPUST

Z ZVOČNIKOM 
BLUETOOTH

MOŽNOST 
SPREMINJANJA 
JAKOSTI IN  
BARVE SVETLOBE

RGB

49,90
3.  STROPNA LED-SVETILKA 

„SWORD“, 6,5 X 84 cm

99,90

2400 ML

84 cm

59,90
4.  STROPNA LED-SVETILKA 

„LEVEL“, 65 X 65 X 12 cm

129,-

PREMIČNE SIJALKE

99,90
149,-

5.  VISEČA LED-
SVETILKA, 9 X 88 cm

32%
POPUST

NASTAVLJIVA PO VIŠINI

79,90
6.  VISEČA LED- 

SVETILKA „FLOWER“,  
Ø 49 cm

129,-

NASTAVLJIVA TEMPERATURA 
BARVE SVETLOBE

VKLJUČNO Z LED-OSVETLITVIJO

Energijski razred A
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1: Viseča svetilka „CAGE“, 128 X 105 cm, steklo, 
kovina, tekstilna vlakna, 5 X 20 W/E 14, zatemnilnik, 
nastavljiva po višini, energijski razred od A++ do E. 
(31060212/01)

2: Viseča svetilka „MORENA“, 37 X 32 X 27 cm, kovi-
na, 1 X 40 W/E 27, različne barve, energijski razred od 
A++ do E.  (45360059/01-03)

3: Serija svetil „FASHION“, aluminij, dimno steklo, 
energijski razred od A++ do E. Viseča svetilka, 90 X 
120 cm, 3 X 60 W/E 27; 20 X 120 cm, 1 X 60 W/E 27, 

4: Viseča svetilka „MILANO“, 70 X 63 X 150 cm, 
kovina, 1 X 40 W/E 27, energijski razred A+. (48730021/01)

5: Viseča svetilka „HYDRA“, 120 X 67 cm, kovina,  
6 X 40 W/E 27, energijski razred od A++ do E. 
(31510404/01)

46%
POPUST

50%
POPUST

79,90
1.  VISEČA SVETILKA 

„CAGE“, 128 X 105 cm

38%
POPUST129,-

69,90
2.  VISEČA  
SVETILKA  

„MORENA“,  
37 X 32 X 27 cm

79,90

XXXL IZBOR BARV

79,90
4.  VISEČA  

SVETILKA „MILANO“,  
70 X 63 X 150 cm

149,-

129,-
3.  VISEČA SVETILKA,  

90 X 120 cm

35%
POPUST

199,-79,90
129,-

STROPNA 
SVETILKA,  
35 X 19 cm

34,90
49,90

NAMIZNA 
SVETILKA,  
15 X 26 cm

99,50
5.  VISEČA SVETILKA „HYDRA“, 

120 X 67 cm

199,-

PREMIČNE SIJALKE

XXXL POPUST NA VSA  
STROPNA SVETILA

-20%
5) Pojasnilo na zadnji strani.

69,90 49,90. Stropna svetilka, 20 X 23 cm,  
1 X 60 W/E 27, 49,90 34,90; 35 X 19 cm, 3 X 60 W/E 27.  
Namizna svetilka, 15 X 26 cm, 1 X 60 W/E 27. 
(37870021/05,01,04,03,02)
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3: Šopek tulipanov, 7/1, 44 cm, umetna masa, različne 
barve. (50790016;0006)

4: Slika z okvirjem, 60 X 90 cm, les, umetna masa, 
različni motivi. (58500120/01-05)

1: Stenska dekoracija, 30 X 90 cm, kovina, motiv rož. 
Stenska dekoracija, 59,7 X 87 X 5,7 cm, kovina, motiv 
listov. (85610167;49280026)

5: Dekorativno ogledalo, steklo, z dekorjem, na voljo
v različnih motivih in velikostih. Ø 50 cm, 50 X 50 cm, 
17,99 7,99; 30 X 120 cm, 29,99 11,99. (58500137/00-04,07)

2: Cvetlični šopek, 35 cm, tekstilna vlakna in umetna 
masa, na voljo v krem ali roza barvi. Orhideja, z 
lončkom, 46 cm, mešana tekstila vlakna, umetna masa. 
(41770537/00,01;0300/00,01)

21,99
1.  STENSKA 

DEKORACIJA,  
30 X 90 cm

41%
POPUST37,9021,99

STENSKA  
DEKORACIJA,  

59,7 X 87 X 5,7 cm

39,90

XXXL POPUST  
NA VSE SLIKE

-15%
5) Pojasnilo na zadnji strani.

9,99
2.  CVETLIČNI ŠOPEK,  

35 cm

12,99

17,99
22,99

ORHIDEJA, 
46 cm

7,99
3.  ŠOPEK TULIPANOV, 

7/1, 44 cm

9,99

XXXL IZBOR BARV7-DELNI SET

XXXL IZBOR MOTIVOV

24,99
4.  SLIKA Z OKVIRJEM,  

60 X 90 cm

37%
POPUST39,90

7,99
5.  DEKORATIVNO 

OGLEDALO,  
Ø 50 cm

17,99

55%
POPUST

11,99
29,99

DEKORATIVNO 
OGLEDALO,  
30 X 120 cm
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5: Posipalec za sol in poper, 3/1, umetna masa, nerjaveče jeklo. Set vsebuje: 
2 X mlinček, 4,8 cm, ter podstavek, 10 X 4,5 X 2 cm. Električni mlinček za 
sol in poper, 5,2 X 22 cm, umetna masa, nerjaveče jeklo, keramika, delovanje 
na baterije 6 X AAA (niso vključene). Mlinček za sol in poper, 3/1, umetna 
masa, nerjaveče jeklo. Set vsebuje: 2 X mlinček, 2,75 X 15,5 cm, ter podstavek, 
7,7 X 4 X 1,9 cm. (59270004;0001;0003)

4: Set za solato „TAVERNO“, 3/1, skleda iz stekla in pribor iz nerjavečega 
jekla Cromargan® 18/10. Skleda, 23,5 cm, pribor, dolžina 25 cm. Skleda, 30 
cm, pribor, dolžina 30 cm. 39,90 29,99 (37310062/01,02)

1: Kavni servis „PARIS“,18/1, porcelan, okrogle ob-
like, v beli barvi, primeren za pomivalni stroj. Jedilni 
servis „PARIS“, 12/1, 59,90 39,90. (80900024;0025)

1810

2: Linija kozarcev „DAILY“, za različne priložnosti, 
kakovostno steklo. V ponudbi kozarci za bordeaux, belo 
in rdeče vino, penino,“grapo“, vodo, pivo ter koktajl. 
Primerno za pomivalni stroj. (38135900;5901;5902;5903;5904

;5905;5906;8088;8089)

3: Kombinirani servis „VALENCIA“, 30/1, za 6 oseb, 
porcelan, v rjavi in zeleni barvi, primeren za pomivalni 
stroj. (80900026)

1810

XXXL POPUST NA IZDELKE  
IZ STEKLA (NA ODDELKU BUTIKA)

-20%
5) Pojasnilo na zadnji strani.

29,90
1.  KAVNI SERVIS „PARIS“

39,90

18-DELNI SET
PORCELAN

1,79
2.  LINIJA KOZARCEV 

„DAILY“

ZA KOS 2,99

KAKOVOSTNO STEKLO
40%
POPUST

33%
POPUST

24,99
4.  SKLEDA, 23,5 CM, PRIBOR, 

DOLŽINA 25 cm

29,99

3-DELNI SET

129,-
3.  KOMBINIRANI SERVIS 

„VALENCIA“

169,-

PORCELAN

30-DELNI SET, 
ZA  6 OSEB

3,99
5.  POSIPALEC ZA 

SOL IN POPER

5,99

6,99
9,99

ELEKTRIČNI 
MLINČEK ZA 

SOL IN POPER, 
5,2 X 22 cm

9,99
14,99

MLINČEK ZA SOL 
IN POPER, 3/1
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2: Kombinirani jedilni servis „TWIST“, 30/1, za šest 
oseb, porcelan „Bone China“, bele barve, primeren za 
pomivalni stroj in mikrovalovno pečico. (34074829)

4: Kombinirani servis „TAKEO“, 30/1, za 6 oseb, por-
celan, z belo-črnim dekorjem, primeren za pomivalni 
stroj. (80900019)

1810

5: Serija krožnikov „MANU ROCK“, kakovosten 
porcelan, z negladko hrapavo strukturo, na voljo v 
črni in beli barvi. Desertni krožnik, Ø 15 cm. Plitvi 
krožnik, Ø 27 cm, 21,99 17,99. Krožnik za juho 21,99 
17,99. Skledica, 14 X 14 cm, 19,99 14,99. (34070334/01-

04;1028/01-04)

3: Set za solato „DUNE VAPIANO“, 2/1, porcelan, pri-
meren za pomivalni stroj. Set krožnikov za testenine 
„DUNE VAPIANO“, 2/1, Ø 28 cm, porcelan, primeren 

1: Posoda za shranjevanje, keramika, v belo-črni 
barvni kombinaciji, različne velikosti. 7 X 10,5 cm, 
200 ml; 10 X 15 cm, 870 ml, 6,99 4,49; 10 X 22 cm, 
1150 ml, 8,99 5,99; 10 X 32,5 cm, 1700 ml, 14,99 11,99. 
(65930038/01-05)

119,-
149,-

2.  KOMBINIRANI JEDILNI 
SERVIS „TWIST“, 30/1

30-DELNI SET, ZA 6 OSEB

	     VRHUNSKA  
	     NEMŠKA KAKOVOST

1,99
1.  POSODA ZA  

SHRANJEVANJE,  
7 X 10,5 cm

ZA KOS 2,99

33%
POPUST

	     VRHUNSKA  
	     NEMŠKA KAKOVOST

12,99
3.  SET ZA SOLATO 
„DUNE VAPIANO“,

14,99

2-DELNI SET

129,-
4.  KOMBINIRANI 
SERVIS „TAKEO“

179,-

30-DELNI SET

PORCELAN

11,99
5.  DESERTNI 

KROŽNIK, Ø 15 cm

ZA KOS 13,99

za pomivalni stroj. (34071092;1093)

ŽE  
OD

14,99
SET KROŽNIKOV ZA 

TESTENINE „DUNE  
VAPIANO“, 2/1, Ø 28 cm

16,99

ŽE  
OD
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2: Serija kozarcev „TASTE“ ali „CLASSICO“, patenti-
rano steklo Tritan®. V ponudbi kozarci za različne vrste 
rdečega in belega vina, penino, pivo, koktajl, žganje in 
sok ali vodo. (58080712;0713;0714;0715;0716;0014;0031;0063;00

84;0105;0175;0205;0242;0255;0367)

4: Kozarec, 415 ml, steklo, z vzorcem. Kozarec, 475 ml, 
prozorno steklo, z vzorcem. 1,69 1,29 (68770038;0010)

5: Set kozarcev “BOSSA NOVA”, 4/1, 395 ali 330 ml, 
za sok ali vodo in viski, kristalno steklo, vrhunske kako-
vosti, briljantna struktura. (45460074;0075)

1: Kavni servis „COTTAGE“, 18/1, kakovosten  
porcelan, v belo-modri barvni kombinaciji, primeren 
za pomivalni stroj in mikrovalovno pečico. Jedilni 
servis, 12/1. 79,90 49,90 (80960001/02,01)

3: Kombinirani jedilni servis „MARIE LUISE“, 30/1, 
za 6 oseb, porcelan, primeren za pomivalni stroj. Set 
vsebuje po 6 globokih, plitvih in desertnih krožnikov 
ter 6 skodelic za kavo s pripadajočimi krožniki. (31232303)

44,90
1.  KAVNI SERVIS  

„COTTAGE“

35%
POPUST69,90

18-DELNI SET

2,49
2.  SERIJA KOZARCEV 

„TASTE“ ALI „CLASSICO“

ZA KOS 3,49
	     VRHUNSKA  
	     NEMŠKA KAKOVOST

STEKLO

	     VRHUNSKA  
	     NEMŠKA KAKOVOST 199,-

3.  KOMBINIRANI JEDILNI 
SERVIS „MARIE LUISE“,

269,- 1,19
4.  KOZAREC,  

415 ml

ZA KOS 1,49

9,99
14,99

5.  SET KOZARCEV “BOSSA 
NOVA”, 395 ali 330 ml

33%
POPUST

	     VRHUNSKA  
	     NEMŠKA KAKOVOST

4-DELNI SET

30-DELNI SET

PORCELAN

XXXL POPUST NA  
JEDILNE IN KAVNE  

SERVISE IZ PORCELANA

-20%

5) Pojasnilo na zadnji strani.

1,29
KOZAREC,  

475 ml

1,69
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3: Blok za nože „SPITZENKLASSE PLUS“, 6/1, stojalo iz lesa, 5 nožev iz kakovostnega 
jekla. Blok za nože „SPITZENKLASSE PLUS“, 6/1, stojalo iz lesa, 4 noži iz kakovostne-
ga jekla ter 1 brusilec za nože. 229,- 149,- (37311992;0609)

5: Set posod „DIAMANT“, 13/1, nerjaveče jeklo 18/10, 
set vsebuje: štiri posode različnih velikosti in kapacitet, 
štiri steklene pokrove, ponev, Ø 28 cm, s steklenim 
pokrovom, zajemalko, obračalko in posipalec za sol. 
Primeren za vse vrste kuhalnih površin, tudi za induk-
cijo. (37310738)

6: Jedilni pribor „PHILADELPHIA“, 24/1, za 6 oseb, 
nerjaveče jeklo 18/10 Cromargan®, visoko polirano, 
primerno za pomivalni stroj. Jedilni pribor „PHILA-
DELPHIA“, 60/1, za 12 oseb. 169,- 119,- (37310249;2228)

2: Lonec na pritisk „SECURE 5 NEO“, 45 X 29 X 25,4 cm, posoda s kapaciteto 6 litrov, 
s pokrovom za hitro kuhanje, nerjaveče jeklo 18/10, tudi za indukcijo. (67810420)

1: Kontaktni žar „LONO“, 2 v 1, površina za peko 32 X 42 X 11 cm, nerjaveče jeklo Cromar-
gan®, umetna masa, 2100 W, 220–240 V, snemljiva posoda za maščobo, plošče za žar s prevle-
ko proti prijemanju, brezstopenjska nastavitev temperature, nastavljiva višina žara. (37311907)

4: Set posod „ESSENCE“, 9/1, kakovostno nerjaveče jeklo. Set vsebuje 5 posod različnih 
velikosti in kapacitet ter 4 steklene pokrove. Posode so primerne tudi za indukcijo. (39320105)

119,-
1.  KONTAKTNI  

ŽAR „LONO“

139,-

NERJAVEČE JEKLO 
CROMARGAN®

69,90
2.  LONEC NA PRITISK  

„SECURE 5 NEO“,  
45 X 29 X 25,4 cm

30%
POPUST99,90

149,-
3.  BLOK ZA 

NOŽE

229,-

34%
POPUST

37%
POPUST

6-DELNI SET

	     VRHUNSKA  
	     NEMŠKA KAKOVOST

	     VRHUNSKA  
	     NEMŠKA KAKOVOST

199,-
4.  SET POSOD  

„ESSENCE“

269,-

9-DELNI SET

XXXL INFORMACIJE:
Integrirana polnilna skala 

Tudi za indukcijo 

Večslojno dno SIGMA Classic

13-DELNI SET

169,-
5.  SET POSOD  

„DIAMANT“

32%
POPUST

249,-

24-DELNI SET, ZA 6 OSEB

49,90
79,90

6.  JEDILNI PRIBOR  
„PHILADELPHIA“, 24/1

XXXL INFORMACIJE:
Nerjaveče jeklo 18/10

Tudi za indukcijo

Dno SiliTherm®

Funkcija odlivanja

NERJAVEČE JEKLO 18/10

TUDI ZA INDUKCIJO

KAPACITETA 6 L
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4: Rezalnik za zelenjavo „LAOLA“, 38 X 14 X 11 cm, 
nerjaveče jeklo, umetna masa, z zaščito prstov, s palico 
za držanje, primeren tudi za rezanje sadja. (54300420)

3: Set posod „FUNCTION“, 8/1, izdelan iz kakovost-
nega nerjavečega jekla Cromargan®, s transtermičnim 
dnom. Set vsebuje štiri posode različnih premerov in 

2: Ponev „CENIT“, alugus, s premazom proti  
prijemanju, tudi za indukcijo, različne velikosti.  
Ø 20 cm; Ø 24 cm 54,90 44,90; Ø 28 cm 59,90 49,90. 
(37240394/01-03)

5: Set kuhinjskih pripomočkov, 7/1, z nosilcem,
nerjaveče jeklo, tudi za pomivalni stroj. (58500045/01)

1: Set posod „TORONTO“, 9/1, nerjaveče jeklo 18/10. 
Set vsebuje 5 posod različnih velikosti in kapacitet ter 4 
steklene pokrove, tudi za indukcijo. (37240080)

129,-
1.  SET POSOD  

„TORONTO“

35%
POPUST

199,-

9-DELNI SET

NERJAVEČE JEKLO

NOVO V LESNINI 39,90
2.  PONEV „CENIT“, 

Ø 20 cm

49,90

NOVO V LESNINI

24,90
4.  REZALNIK ZA  

ZELENJAVO „LAOLA“

34,90

Z ZAŠČITO PRSTOV

S PALICO ZA DRŽANJE

XXXL POPUST  
NA VSE PONVE

-20%
5) Pojasnilo na zadnji strani.

349,-
3.  SET POSOD  

„FUNCTION“

479,-

NA VOLJO TUDI 
POSAMEZNI KOSI

8-DELNI SET

	     VRHUNSKA  
	     NEMŠKA KAKOVOST

XXXL INFORMACIJE:
Nerjaveče jeklo Cromargan® 

Toplotno izolirani ročaji 

Silikonsko tesnilo na pokrovu 

Transtermično dno 

Tudi za indukcijo

29,90
5.  SET KUHINJSKIH 
PRIPOMOČKOV, 7/1

39,90

7-DELNI SET

kapacitet ter štiri pokrove. Posode imajo toplotno izoli-
rane ročaje, na pokrovu pa silikonsko tesnilo. Primeren 
za vse toplotne vire, tudi indukcijo. (37313047)

Z NOSILCEM
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Izdelki dodatkov za dom so dobavljivi v prodajnih centrih: Ljubljana – Brdo, Levec, Maribor in Nova Gorica – Vrtojba. 
Cene v katalogu so v € in vključujejo DDV ter veljajo za lastni prevzem od 10. 2. do 29. 2. 2020 oziroma do odprodaje 
zalog. Prečrtane cene so maloprodajne cene, ki so veljale pred akcijo in bodo veljale po njej. Popusti se obračunajo 
glede na maloprodajni cenik. Nakup akcijskih izdelkov je omejen na količine, običajne za gospodinjsko uporabo. Nekatere 
fotografije prodajnih izdelkov v katalogu so simbolične. Aranžerski material in tehnični aparati niso všteti v ceno 
izdelkov. Katalog ni prodajni, zato izdelkov iz kataloga ni mogoče naročati po pošti ali telefonu. Cenjene kupce vabimo, 
da si izdelke pred nakupom ogledajo v najbližjem Lesnininem prodajnem centru. Vsi izdelki iz kataloga niso na ogled v 
vseh Lesnininih prodajnih centrih. Napake v tisku so možne. Izdaja: LES-MMS, d. o. o., Cesta na Bokalce 40, Ljubljana. 
1) V skladu s prodajnimi pogoji Lesnine, ki so na voljo na vseh prodajnih mestih. 2) Popusti veljajo na novo sklenjena 
naročila in jih ni mogoče upoštevati pri že sklenjenih naročilih, izdelkih v trenutnih akcijah oziroma se akcije izključujejo 
in izdelkih, označenih z XXXL NAJBOLJŠA in SUPER CENA. Popusti veljajo za nakup izbranih modelov priznanih 
blagovnih znamk pohištva in dodatkov za delo in se obračunajo glede na maloprodajni cenik v skladu s prodajnimi pogoji 
Lesnine. 3) Na podlagi raziskave, ki je potekala prek spletne ankete po metodi CAW-DEEPMA (Computer Assisted Web 
Interviewing – Deep Mind Awareness) v izvedbi švicarske organizacije ICERTIAS. 4) GRATIS BATERIJSKI SESALNIK velja 
za model: V8 MOTORHEAD ORIGIN in sicer pri nakupu pohištva in dodatkov za dom v vrednosti nad 1.800 €. Akcija velja 
za novo sklenjena naročila in je ni mogoče upoštevati pri že sklenjenih naročilih, artiklih v trenutnih akcijah oziroma se 
akcije izključujejo in artiklih, označenih z XXXL NAJBOLJŠA CENA in SUPER CENA. Ne velja za nakup kuhinj, oziroma se 
vrednost kuhinj ne všteje v vrednost nakupa nad katerim velja akcija Gratis baterijski sesalnik. 5) Popust velja na izdelke 
iz zaloge in ne velja za že znižane izdelke, izdelke v trenutnih akcijah ter izdelke, označene z XXXL NAJBOLJŠA CENA, ne 
velja na blagovno znamko Philips. Popusti se med seboj ne seštevajo.

LJUBLJANA, Center Brdo, Cesta na Bokalce 40
VRTOJBA, pri Novi Gorici, Mednarodni prehod 10
KRANJ, C. Staneta Žagarja 67

MARIBOR, Tržaška c. 33
KRŠKO, C. krških žrtev 137a
JESENICE, Cesta železarjev 4b

LEVEC, Petrovče: Levec 71a
MURSKA SOBOTA, Bakovska c. 1
NOVO MESTO, Ljubljanska c. 26

KOPER,  
Ljubljanska c. 5a

Obrestna mera je 0,00 %, stroški 0,00 %, 
najmanjša vrednost kredita je 300 EUR,

največja 10.000 EUR. Prodaja do  
36 obrokov, brez obresti in  
brez stroškov, EOM = 0 %.  

Minimalna vrednost obroka: 40 EUR.

XXXL KREDIT
DO 36 OBROKOV  

BREZ OBRESTI
BREZ SKRITIH STROŠKOV 

 IN VIŠANJA CEN

www.xxxlesnina.si

Poskeniraj QR-kodo 
za digitalni katalog:

Stolček za hranjenje „ALPHA“, les – bukev, primeren za otroke od 6 mesecev 
naprej, v beli barvi, nastavljiva opora za noge, nastavljiv po višini, 5-točkovni 
varnostni pas. (19110028/01)

Otroška soba „JULIJA“, ogrodje izdelano iz masivne breze, belo lakirana. 
Otroška posteljica, dim. 70 X 140 cm, trojno nastavljiva po višini, vključno s 
posteljnim dnom. Omara za oblačila, 3-delna, 55 X 135 X 188 cm. Komoda za 
previjanje, s šestimi predali in z blažilci za mehko zapiranje, 92,8 X 95 X 50 cm, 
brez nastavka za previjanje. (26370004/01,04,05)

Otroški stol „STAR“, 30 X 30 X 53 cm, borov les. 
Otroška mizica, 60 X 67 X 48 cm, borov les, s 
predalčkom, 69,90 39,90. (62390001/01,02)

Otroški avtosedež „ IZI MODULAR“, skupina 0 (od 
0 mesecev do 4 let). 5-točkovni varnostni pas, snem-
ljiva in pralna prevleka, hitra in enostavna montaža 
s sistemom Isofix, vzglavnik, nastavljiv po višini, 
izboljšana bočna zaščita (SIP+), ustreza novim strogim 
EU-standardom R-129 (i-Size). (68930064/01)

Avto na daljinsko upravljanje  „PORSCHE“, 62 X 
112,5 cm, primeren za otroke od 3 do 6 let oz. maksi-
malno do 35 kg, delovanje na akumulator ali baterije, 
20 W, 12 V, MP3-priključek, zvočni učinki, za uporabo 
potrebni bateriji 2 X AAA (nista vključeni). (63820001)

NASTAVLJIV PO VIŠINI

59,90
STOLČEK ZA  

HRANJENJE „ALPHA“

79,90

249,-
349,-

OTROŠKA POSTELJICA, 
DIM. 70 X 140 cm549,-

669,-

OMARA ZA 
OBLAČILA,  

55 X 135 X 188 cm

349,-
449,-

KOMODA ZA 
PREVIJANJE,  

92,8 X 95 X 50 cm 

12,99
OTROŠKI STOL „STAR“,  

30 X 30 X 53 cm

48%
POPUST24,99

NASTAVITEV SEDEŽA V 
OBE SMERI VOŽNJE

VISOKE OCENE NA  
VARNOSTNIH TESTIH

349,-
OTROŠKI AVTOSEDEŽ 

 „IZI MODULAR“

429,- 249,-
AVTO NA  

DALJINSKO 
UPRAVLJANJE  

„PORSCHE“,  
62 X 112,5 cm

349,-

LES

ZVOČNI UČINKI




